

SCLG Errata #1 for Exhibit 395

(Transcript, Volume 8, March 30, 2021 – Via video conferencing)

1. The following corrections to the transcript are required:

pdf pg. 1980: lines 10-12: The clay should have been identified with the turquoise colour, and the till with the purple colour.

lines 17-18: The “Clay” should be associated with the turquoise colour, not purple.

lines 22-23: Purple should be associated with “7.2 times 10 to the minus 8”

lines 24-25: There is no discrepancy.

pdf pg. 1981: lines 22-24: The “Clay” should be associated with the turquoise coloured area in Layer 1 of the model.

pdf pg. 1983: line 18: This statement should indicate that it appears not to be accurately reflected.

pdf pg. 1984: line 16: The statement should have acknowledged the error in attributing the labels to the respective colours in the “Figure 4-5 Hydraulic Conductivity Distribution in Layer 1” image (i.e. “Clay” should have been identified with the turquoise colour and “Till” with the purple colour). Note: Erratum prepared and submitted to correct this error (refer to Exhibit 394).

2. Corrections made on the transcript record starting from pdf pg. 2023 line 20 to pdf pg. 2025 line 2.
3. Commitment made to undertake to correct this error by providing a revision to the slide image made on pdf pg. 2025, line 6
4. Commitment made to undertake to check the transcript and provide correction based on the error made on pdf pg. 2025, line 12 (provided in this Errata).